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ROMANIA 
JUDETUL CONSTANTA 

COMUNA SEIMENI 
CONSILIUL LOCAL 

 

PROCES VERBAL, 
al sedinţei ordinare a Consiliului Local Seimeni din data de 24.05.2024 

 

Consiliul Local s-a întrunit astăzi 24.05.2024. 
Şedinţa a fost convocată în baza dispoziţiei nr. 40  din  17.05.2024. 
 Şedinţa are loc la sediul Primăriei Comunei Seimeni, la ora 1300 şi este 

publică. 
Preşedinte de şedinţă este domnul  consilier local Chirilă Florin. 
Participă la şedinţă, domnul primar, doamna Ciorbaru Maria Isabela – 

secretarul general al comunei Seimeni. 
În deschiderea şedinţei secretarul informează că la apelul nominal au 

răspuns prezent un număr de  11  consilieri, din totalul de 11 consilieri în funcţie. 
Şedinţa este legal constituită şi au fost respectate prevederile legale cu 

privire la convocarea consilierilor. 
Ȋnainte de ȋnceperea ședinţei președintele de ședinţă dă citire procesului 

verbal  al ședinţei  ordinare din data de 28.03.2024 și procesului verbal al ședinței 
extraordinare convocată de îndată din data de 14.05.2024.  

Se supune la vot procesul verbal al ședinţei ordinare din data de 28.03.2024. 
Se votează cu 11 voturi “pentru”. 

Se supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare convocate de 
îndată din data de 14.05.2024, se votează cu 9 voturi ”pentru” și 2 voturi abținere 
(Gheorghe Vasile, Buzoianu Gheorghe – absenți la ședință). 

Ȋn conformitate cu art. 135, alin. (7) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 
Administrativ, se supune la vot  proiectul ordinii de zi : 

 
I. PROIECTE DE HOTĂRÂRI privind: 

1. Privind  aprobarea documentației de dezmembrare a  imobilului teren 
extravilan în suprafață de 4511 mp, având categoria de folosință arabil, situat în 
extravilanul U.A.T. Seimeni, parcela A 42/2, având număr cadastral 106111  
Seimeni 

Initiator: primar Șerban Mitică 

2. Privind  aprobarea documentației de dezmembrare a  imobilului teren 
extravilan în suprafață de 9685 mp, având categoria de folosință arabil, situat în 
extravilanul U.A.T. Seimeni, parcela A 30/4, având număr cadastral 106115  
Seimeni 

Initiator: primar Șerban Mitică 

3. Privind aprobarea continuării activității de către Serviciul Public Apă 
Seimeni 

Initiator: primar Șerban Mitică 
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4. Privind rectificarea bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Seimeni, 
judeţul Constanţa, pe anul 2024   

Initiator: primar Șerban Mitică 

5. Privind aprobarea cererii de suplimentare  și  devizului general estimativ 
pentru  obiectivul de investiții “ASFALTARE STRAZI IN COMUNA SEIMENI, 
JUDETUL CONSTANTA” 

Initiator: primar Șerban Mitică 
II . DIVERSE  

 

Proiectul ordinii de zi, este adoptat în unanimitate  de către consilierii 
prezenţi. 
 Se trece la dezbaterea punctelor ȋnscrise  pe ordinea de zi. 

 
  

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRI: 
 

1. Proiectul de hotărâre nr. 1 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind  aprobarea 
documentației de dezmembrare a  imobilului teren extravilan în suprafață de 
4511 mp, având categoria de folosință arabil, situat în extravilanul U.A.T. 
Seimeni, parcela A 42/2, având număr cadastral 106111  Seimeni. 
 Analizând proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de 
specialitate, precum și avizele favorabile (consultative) al comisiilor de 
specialitate.   
 Domnul primar oferă informații suplimentare. 
 Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, se supune la vot proiectul 
de hotărâre, în forma propusă.  

Acesta este adoptat cu 11 voturi “pentru“  din cei 11 consilieri prezenti, din 
totalul de 11 consilieri in funcţie.  
 
2. Proiectul de hotărâre nr. 2 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind  aprobarea 
documentației de dezmembrare a  imobilului teren extravilan în suprafață de 
9685 mp, având categoria de folosință arabil, situat în extravilanul U.A.T. 
Seimeni, parcela A 30/4, având număr cadastral 106115  Seimeni. 
 Analizând proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de 
specialitate, precum și avizele favorabile (consultative) al comisiilor de 
specialitate.   
 Domnul primar oferă informații suplimentare. 
 Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, se supune la vot proiectul 
de hotărâre, în forma propusă.  

Acesta este adoptat cu 11 voturi “pentru“ din cei 11 consilieri prezenti, din 
totalul de 11 consilieri in funcţie.  

 
3. Proiectul de hotărâre nr. 3 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind aprobarea 
continuării activității de către Serviciul Public Apă Seimeni. 
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 Analizând proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de 
specialitate, precum și avizele favorabile (consultative) al comisiilor de 
specialitate.   
 Domnul primar oferă informații suplimentare. 
 Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, se supune la vot proiectul 
de hotărâre, în forma propusă.  

Acesta este adoptat cu 11 voturi “pentru“ din cei 11 consilieri prezenti, din 
totalul de 11 consilieri in funcţie.  
 
4. Proiectul de hotărâre nr. 4 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind rectificarea 
bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Seimeni, judeţul Constanţa, pe 
anul 2024.  
 Analizând proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de 
specialitate, precum și avizele favorabile (consultative) al comisiilor de 
specialitate.   
 Doamna secretar general aduce la cunoștință raportul de specialitate nr. 2673 
din data de 24.05.2024 prin care se completează raportul de specialitate nr. 
2447/17.05.2024 și anume ,,transferul sumei de 10.000 lei la Trim. 2 de la cap 
bugetar 655000 200130 – ch cu bunuri și servicii pentru învățământ  și adăugarea 
acesteia la capitolul bugetar 650401 200107 – ch cu transport  pentru învățământ 
secundar inferior”. 
 Domnul consilier local Iordache Marian: iar am luat bani de la locurile de 
joacă? 
 Domnul primar: nu a ieșit autorizația de construire. 
 Domnul consilier local Iordache Marian: noi luăm autobuze electrice și ale 
noastre stau aruncate. De ce nu s-a scos la concurs? 
 Domnul primar: având în vedere că avem contract încheiat pentru anul 
școlar în curs; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: avem trei luni de când au plecat 
șoferii; 
 Domnul primar: două luni; 
 Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, se supune la vot proiectul 
de hotărâre, în forma propusă.  

Acesta este adoptat cu 10 voturi “pentru“ și 1 vot ,,abținere” (Iordache 
Marian) din cei 11 consilieri prezenti, din totalul de 11 consilieri in funcţie.  
 
5. Proiectul de hotărâre nr. 5 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind aprobarea 
cererii de suplimentare  și  devizului general estimativ pentru  obiectivul de 
investiții “ASFALTARE STRAZI IN COMUNA SEIMENI, JUDETUL 
CONSTANTA”.  
 Analizând proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de 
specialitate, precum și avizele favorabile (consultative) al comisiilor de 
specialitate.   
 Domnul primar ofera informatii suplimentare. 
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 Domnul consilier local Gheorghe Vasile: cine este responsabil cu recepția 
lucrării? 
 Domnul viceprimar: dirigintele de șantier; 
 Domnul primar: se va întocmi o comisie la finalizarea lucrării; 
 Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, se supune la vot proiectul 
de hotărâre, în forma propusă.  

Acesta este adoptat cu 11 voturi “pentru“  din cei 11 consilieri prezenti, din 
totalul de 11 consilieri in funcţie.  
 
 

II. DIVERSE 
Doamna secretar general prezintă următoarele: 

1. Cererea domnului Marin Paul-Cătălin domiciliat în oraș Cernavodă, prin 
care solicită cumpărarea suprafeței de 4000,16 mp pe care are amplasată o 
construcție în suprafață de 412,16 mp; 
2. Cererea doamnei Blându Mihaela domiciliată în oraș Cernavodă, prin care 
solicită cumpărarea unui lot de teren în localitatea Seimeni, cartierul Seimenii Noi 
pentru construirea unei locuințe; 
3. Cererea domnului Cioară Gabriel domiciliat în comuna Cumpăna prin care 
solicită cumpărarea a două loturi  de teren în localitatea Seimeni pentru construirea 
unei case; 
4. Cererea doamnei Cioară Mirela Claudia domiciliată în comuna Cumpăna 
solicită cumpărarea  unui lot in localitatea Seimeni pentru construirea unei case; 
5. Adresa Direcției de Sănătate Publică a județului Constanța având nr. CCR 
8107/13.05.2024 prin care aduce la cunoștiință  oportunitatea  înființării 
structurilor care furnizează  servicii de asistență medicală  comunitară; 
6. Cererea domnului Lungu Alexandru, preot paroh  al parohiei ,,Înălțarea 
Domnului” din localitatea Dunărea prin care solicită   darea în folosință cu titlu 
gratuit  a unui spațiu  din cadrul Școlii Generale – Dunărea pentru amenajarea unei 
capele mortuare; 
7. Cererea domnului consilier local Iordache Marian  prin care solicită 
prelungirea contractului de concesiune  cu 2 ani; 
8. Cererea domnului consilier local Iordache Marian  prin care aduce la 
cunoștință Consiliului Local al comunei Seimeni situația apărută între acesta și 
fermierul Sibană Ion. 

Domnul primar propune invitarea celor doi fermieri la discuții la care să 
participe  și șeful de post de la  Postul de Poliție Seimeni. 

Nemaifiind alte intervenţii, preşedintele de şedinţă declară închise lucrările 
şedinţei. 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 
 
 
 
              PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                              SECRETAR general, 
                      Florin CHIRILĂ                                                      Maria -Isabela CIORBARU  


